

---

## **Следственным отделом по г. Поронайск по факту падения из окна малолетней проводится доследственная проверка**

13 февраля 2015 года в следственный отдел по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Тянь Е.А.) поступило сообщение о том, что 4-х летняя девочка, выпав из окна квартиры, расположенной на втором этаже получила травмы в виде закрытого перелома шейки правого тазобедренного сустава. Ребенок госпитализирован в ГБУЗ «Областная детская больница».

В ходе осмотра места происшествия установлено, что мать девочки, употребив с подругой спиртные напитки, оставив ночью ребенка одного дома пошла в гости. Проснувшись утром, малолетняя стала искать мать, открыла окно и выпала из него.

Следственным отделом по г. Поронайск по данному факту проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства произошедшего.

Кроме того, будет дана надлежащая правовая оценка действиям матери девочки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/895920>